

中奖684万他要求10分钟兑完奖

福彩一工作人员打趣：“可以说他是最急躁的大奖得主”

3月12日15时,中双色球第13027期684万大奖的孝感得主何先生(化姓)携妻子现身湖北省福彩中心,一进兑奖处他就开门见山地说:“能不能给我快点兑奖,我赶时间。”工作人员向他告知了兑奖流程,当听到一般给大奖得主兑奖要用两三个小时后,何先生有些急躁地说:“那不行,我可等不了那么长时间,我还赶着回去呢,能不能10分钟办完手续啊?”

在何先生的要求下,各流程的工作人员都加快了进度。何先生沉默寡言,只有工作人员向他询问必要信息和交接工作时,他才会开口。坐不住的何先生,时而看看手表,时而与妻子进行眼神交流。

15点25分,何先生站起身来找兑

奖处负责人询问还要多久。当得知已快办完时,他才回到座位上。到了15点30分,他又找到负责人说:“我等不了了,我们还要赶着回孝感呢,我厂里还有急事。我最多还能等10分钟。”并要求负责人催促其他工作人员。记者见缝插针地问道:“你这么着急,为什么昨天不来兑奖?”何先生的回答简明扼要:“开年后,我厂里工作忙,昨天我根本抽不开身。”

了解到何先生的情况后,工作人员们更加紧张地为他办理兑奖手续,果然应了何先生的要求,在10分钟后的15点40分,终于办完手续,将奖金存入何先生的账户。兑奖结束后,工作人员们都松了一口气。负责验票的李女士不无感叹地说:“我在兑奖处工作近10年,

从来没见过这么急躁的大奖得主。”另一位工作人员笑着补充道:“他兑奖时间是历来最短的,可以说他是最急躁的大奖得主。”

据了解,三十多岁的何先生是一位老彩民,他在孝感经营了一个建材加工厂,平时工作很忙,但总会抽出时间研究彩票号码。选号颇有心得的何先生,每期双色球都会自选一注8+1的复式号或者分解成几注7+1的号码投注。

3月10日傍晚6点多,何先生又像往常一样在家选好号码后来到孝感城区大桥烟草公司门面的42190219彩站投注双色球,这次他选了4组7+1的号码。多年的坚守终于获得回报,其中一注中得双色球第2013027期头奖684万元。

钟才



又是单选倍投100倍 —3D彩民中奖10万

福彩3D第13062期和13063期,分别开出669和641奖号。在13062期,彩民投注比较看好的是“666”、“338”、“555”、“444”、“368”、“222”、“888”、“777”、“328”、“728”、“678”、“741”、“333”这些号码,它们的投注注数都在2100注之上。同期“278”、“368”的组选投注也在2000注之上。而在13063期的投注中,“333”、“555”、“111”、“569”、“444”、“666”、“777”、“222”、“999”、“567”、“000”、“888”、“789”是热点,投注注数都在2000注之上,同期组选“347”、“358”、“278”、“368”、“478”也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在2000注之上。

在3D062期的开奖中,淮北市34061035号站点的一彩民,在1张彩票上,直接对“669”单选倍投100倍,获奖金10万元;同期,六安市34135057号站点的一彩民,在1张彩票上,对“百位46,十位6,个位079”单选倍投20倍,获奖金2万元。在3D063期的开奖中,淮南市34040085号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“641”单选倍投20倍,对“146”组六投注1注,共获奖金2.016万元。

唐钟义 周巍

骏宝双色球一周分析

红球前区看单 蓝球关注大号

大小方面:综合上三期,红球大数开出10枚,红球小个数开出8枚。本周大数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18,21,27,29,31,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出7枚,红球偶数开出11枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶数是:12,16,26,28,32。

和值方面:上周第025期和值130,第026期和值97,第027期和值64。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,关注75-140区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出14、27、23。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出08,11,12,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注12的左右蓝球开出。

下周综合推荐:
精选红球15码:03,07,09,11,12,17,18,19,21,22,24,25,26,31,33。
蓝球:06,07,08,11,12,15。

骏宝

信地红星美凯龙聚惠3·15

底价置家? 潮流置家? 尽在信地红星美凯龙

一年一度的3·15消费者权益日即将到来,作为一直致力于为消费者服务、热衷于消费者权益的信地红星美凯龙,在这个众人期待的节日里,更是出手不凡! 3月15~17日,全场5折起,击穿底价;再送iPhone5、港澳北京游、组合家电大奖,100%中奖;还有百大品牌联名签署!



击穿底价:全场5折起,工厂、商场、经销商全城保价

当你拥有了自己的那套房子,是否也会百感交集,激动之余是否还有那么一丝感慨,买房子已花了不少积蓄,接下来的装修新家,买家具又是一笔大开销!

3月16~17日,信地红星美凯龙全场5折起,工厂、商场、经销商全城保“价”,直击产品价格底线,这里有9.8元/片的诺贝尔瓷砖,780元/套的中字卫浴,这里还有3980元的伊丽百兰“软床+床头柜+床垫”,优质品牌产品底价销售,无限量只供信地红星美凯龙商场,让您花最少的钱,圆最美置家梦!

50万装修基金、2000份大礼免费送,100%中奖

这是个春暖花开的季节,不仅是置家的好时机,也是出行旅游的好季节,最好是能带上最新款的iPhone5,畅诉一路的心情感悟……

活动期间,至信地红星美凯龙购物即有机会带上iPhone5港澳北京游! 信地红星美凯龙斥500000元巨资,为您精心准备2000份大礼,购物满3000元即可抽取1次,满6000元抽取2次,依此类推,抽完即止,100%的中奖率定会让您惊喜连连! 这里有潮人必备的iPhone5,有生活达人钟情的港澳北京游,还有居家实惠派的冰箱、空调、电

视……丰富大奖,定有一款惊喜等着您!

团购聚惠:百大品牌联名签署

活动期间,商场特别组建了品牌团购聚惠,“钜幸福”、“非凡联盟”、“第一家居团”,3大品牌团购聚惠,在享受商场5折起、2000份大礼之外,还能让您再享专属于您的品牌团购价,购物满3000元,还能在成交价的基础上再降5%,更有专属大礼等您带回家,光波炉、洗衣机、冰箱豪华家电大礼满就送!

1元抢购:百件买断价产品,最低1元抢

1元钱能买到什么? 一个包子还是一根铅笔? 其实,1元钱能买到很多很多……

活动期间,信地红星美凯龙商场为您精选了百款“惊爆”产品,在信地红星美凯龙,您的1元钱可以买到地毯、门、抱枕等超值产品,还有9元的嘉熙木桶,99元的阳光一号灯具……3月17日下午17:00现场抽奖即可购买“惊爆”产品,单张抢购卡可抽取一次,抽完为止。

10元《聚“惠”3·15 唱响好家居》入场券正在全城派发中,凭此利器还能免费领取饮料,享受购物即送20元打车费! 信地红星美凯龙的3·15东风已经来了,您的家装梦想还会遥远吗?

100余品牌老总集体宣布:2天大促规模空前

日前,有消息称3月23与24日红星美凯龙将联袂百大品牌在全国范围内启动声势浩大“2天”大促。许多参与活动的品牌老总纷纷表示:2天大促规模空前。一场全国大促竟吸引了百大品牌老总的亲自上阵表态,其对于这次活动的重视程度可见一斑。

“促销价格几乎不可想象”

据了解,这次活动将有80多个城市,

100多家商场参与,几乎覆盖红星美凯龙所有商场,参与的品牌也大都国际国内家具建材一线品牌。

芝华仕沙发董事长黄敏利说:“我们与红星美凯龙已有过多次的促销合作,这次“2天”来了,我们在红星美凯龙将以最超值的产品回馈消费者。”

慕思寝具总经理盛艳则强调:“慕思是寝居行业的知名品牌,我们本次合作促销不

仅让利价格幅度大,而且相信红星美凯龙全国商场有200多位品质、时尚、服务专家的加入,消费体验方面也会有显著提升。”

向虚假促销说不

值得注意的是,由于家居行业竞争日趋激烈,各种名头的促销层出不穷,有消费者担心在一些监督和管理相对薄弱的地方可能会出现商家虚假促销的情况。

采访中有老总向记者坦诚,红星美凯龙组织的促销对消费者权益保护严格把控,“红星美凯龙的渠道吸引力太强了,进场要求也很高,对价格欺诈零容忍,谁都不会在这个问题上犯错,毕竟试错的成本高昂。”

能够组织行业内100多个一线品牌同时促销让利,这直接证明了红星美凯龙在业内拥有强大的号召力,而从众多参与活动经销商的表态来看,这与红星美凯龙在诚信经营方面的一贯坚持密不可分,消费者完全有理由期待一场货真价实的家居促销盛会。